Parachute @annabis Edibles Survey (19-071888-01)

Stab

Do you know what the poison control resources in your area are?

CANNABIS USE

EDIBLES USE

Non-Users
Base: All respondents 1000 500 500 255 745
Weighted 1000 370 630 190 810
396 185 211 108 288
Yes 40% 50% 33% 57% 35%
B D
404 125 279 57 348
No 40% 34% 44% 30% 43%
A C
200 60 140 24 175
Not sure 20% 16% 22% 13% 22%
A C
] 1000 370 630 190 810
Sigma 100% 100% 100% 100% 100%

formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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